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L’anno duemiladiciotto (2018) il giorno 27 del mese di Giugno, nella sala del Consiglio Comunale 

si è riunita la 2^ Commissione Consiliare, indetta in prima convocazione per le ore 10,30 e in 

seconda convocazione alle ore 10,45. 

Ordine del Giorno: Dichiarazione del Presidente - Questione Ambiente. 

Partecipa alla seduta con funzioni di Segretario Saveria Nicolina Petrolo. 

Risultano presenti i Sigg. Consiglieri: 

I^ 

Conv.  

II^ 

Conv.  

 

.  

    

Sostituti Note 

1 SCHIAVELLO ANTONIO Presidente P    

2 BUCCARELLI UMBERTO Vice Presidente A    

3 SERVELLI IVAN Componente P    

4 LO SCHIAVO FILIPPO Componente P   Esce ore 11,05 

5 DE LORENZO ROSANNA Componente A    

6 PALAMARA ANGELO Componente A    

7 MURATORE GIUSEPPE Componente A    

8 LO BIANCO ALFREDO Componente A  C. Gioia  

9 POLICARO GIUSEPPE Componente A  F. Tedesco Esce ore 11,20 

10 
LA GROTTA MARIA 

ROSARIA 
Componente 

A  
 

 

11 ARCELLA RAFFAELE Componente A    

12 RUSSO GIOVANNI Componente P    

13 CUTRULLA’ GIUSEPPE Componente P    

14 PILEGI LOREDANA Componente A/P   Entra ore 11,20 

15 FIORILLO MARIA Componente A    

16 MASSARIA ANTONIA Componente A    

 



Presiede la seduta il Presidente Antonio Schiavello il quale, accertata la presenza del numero legale 

dei Consiglieri, dichiara aperta la stessa in prima convocazione alle ore 10,30 con inizio lavori alle 

ore 10,45. 

Il Presidente comunica che il giorno precedente nella seduta di Commissione “Controllo e 

Garanzia" è stato evidenziato un problema riguardo il bando dei “Vigili Urbani”, tale bando anche 

da un articolo uscito in data odierna sul giornale evidenzia la stessa problematica, cioè che forse la 

pubblicazione dello stesso manca di alcuni passaggi; quindi chiederà su questo punto delucidazioni 

all’Assessore e al Dirigente competente.   

Si apre poi la discussione sull’argomento Ambiente “O.D.G.”. 

Il Presidente riferisce alla Commissione di aver sentito l’ex assessore Lorenzo Lombardo che 

comunicava di aver fatto delle penali. 

Interviene il Consigliere Ivan Servelli dicendo, che in merito a quanto detto dal Presidente è a 

conoscenza che l’Assessore Lorenzo Lombardo, quando aveva anche la delega all’Ambiente, aveva 

proceduto a fare delle penali, penali che dovevano diventare effettive a partire dal 17 Giugno 2018, 

ma prima di tale data è stato nominato il nuovo Assessore all’Ambiente, che a quanto risulta ha 

preferito non procedere con queste penali ma parlare prima con l’Azienda.  

Interviene il Presidente dicendo che ha ripreso e portato di nuovo in Commissione il Capitolato 

Speciale d’Appalto come richiesto nelle ultime sedute di Commissione da qualche Commissario, 

così da poter vedere, se possibile, risolvere il problema della decespugliazione in Città e Frazioni. 

Comunica inoltre di aver contattato personalmente l’Assessore Katia Franzè per quanto riguarda le 

aiuole, che l’Assessore ha risposto  che stanno lavorando sul nuovo bando, e a breve sarà 

pubblicato. Anche qui, continua il Presidente, ho voluto manifestare la mia preoccupazione, che 

alcune aiuole date in gestione a terzi non vengono tenute in ottimo stato e abbandonate a se stesse; 

aggiunge di aver invitato l’Assessore a diffidare chi non procede alla pulizia delle stesse.  

  



Il Presidente Antonio Schiavello alle ore 11,30 chiude l’odierna Commissione Consiliare e viene 

convocata come da calendario.          

          

 

             Il Presidente                                                                              Il Segretario 

  F.to  Antonio Schiavello                                                              F.to  Saveria Nicolina Petrolo  


